

感恩的足跡...

來自病人與家屬的溫馨回饋

臺北慈院

家母因三十年前動過甲狀腺手術造成聲帶麻痺，但是一直以來都以為是呼吸道或是肺部問題甚至氣喘。直至前陣子因感冒而引發換氣快換不過來的現象，我在網路上搜尋到貴院耳鼻喉科主治醫師蘇萬福，在聲帶方面的手術很有研究也有經驗，於是二話不說便決定北上就醫。我們從臺南前往臺北貴院看診，在就診期間，言談間便知道醫師很有經驗，且得知我們遠從臺南北上便很快排了動手術，我與父親也放下心中大石。家母開完刀當天晚上便明顯感到改善，晚上睡覺時完全沒有聲音，家母很高興終於能夠好好呼吸，好好睡覺了！目前復原情形也很好，沒有任何不適。在此非常感謝耳鼻喉科 蘇萬福醫師及其同仁，還有住院期間九B二三的護士小姐的照顧。

黃先生

感謝貴院泌尿科張尚仁醫師，爸爸今年已經八十二歲，因為年邁，毛病陸續也跟著來，有高血壓、中風、胃潰瘍等疾病，上個月膽囊還發炎做過引流，但是讓爸爸最不能接受的是攝護腺肥大，尿不出來還須帶著尿袋，原本半邊中風已行動不便還帶著尿袋，除了身體痛心更痛，覺得活著很沒尊嚴，也不能出去活動，爸爸告訴我們，他年紀已大，只希望晚年能活得自由自在。經鄰居介紹找到親切和藹、醫術高明的張醫師，您讓爸爸重新拾起信心及希望，感謝您為爸爸開刀，感謝您的愛心與關心，除了百忙之中抽空探房巡視，知道爸爸容易情緒緊張生氣還會耐心安慰他，即使出院您還打電話至家中關心恢復狀況，讓我們十分感動，這是我們碰過最好最有愛心的醫師，在這感謝慈濟醫院，感謝張尚仁醫師。

周先生

家母住院期間，感謝團隊的照顧，九A黃國烽醫師、謝明欣護理長、張凱碧助理、護理師林雅莉、陳美娟、楊永珮、瑋婷、楊雅涵、陳怡君、吳詩媛、李嘉玲、郭潤湘、林揖真、吳思慧、陳寧、陳怡帆、楊麗清、尤秀惠、向俐穎，及麻醉醫師黃世仁等人的用心、細心協助，今日康復出院，感謝再感謝！

劉小姐